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TS700-3, Fig. C1W-: Elemento A: rejillas raditW, W-N, N-Zy W-Z; PSoperatorrgb/cmy0 TS701-3, Fig. C5W-: Elemento E: Trama linea menores de 45° (0 135°) gp&hysratorrgb/cmy0

L*/Yentrada  18.0/25 37.3/9.7 56.7/24.6 76.1/49.9 95.4/8B&min.) Wi (max.)
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Wentrada 0,000 0,250 0,500 0,750 1,000 Ng(min.) Wi (max.) 15|/16|17] 18| 19 | 20| 21 | 22123124 |25]26|27]|28|29] 30
de diametro raster inlpi —
TS700-5, Fig. C2W-: Elemento B: 5 equidistaitepasos de gris NO + W1 PSoperatorrgb/cmyO TS701-5, Fig. C6BW-: Elemento F: Trama linea menores de 90° (o 0°) gR&logeratorrgb/cmy0 C
L*/Yentrada  18.0/2.5 23.2/3.8 28.3/5.6 33.5/7.8 38.6/10.5 43.8/13.7 49.0/17.6 54.1/22.1 59.3/27.3 64.4/33.3 69.6/40.2 74.8/47.9 79.9/56.5 85.1766%2 9B04238.6 g
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o
TS700-7, Fig. C3W-: Elemento C: 16 equidistdniteasos de grif®Soperatorrgb/cmy0
gréfico TS70; ME16(ISO 9241-306), 3(ISO/IEC 15775) entradargh/cmyk —> rgb/cmyk t
test acromatico gréafic salida: ningun cambio
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TS700-3, Fig. C1Wwd: Elemento A: rejillas radtW, W-N, N-Zy W-Z; PSoperatorrgb/cmy0 TS701-3, Fig. C5Wd: Elemento E: Trama linea menores de 45° (o 135°) de&dyeratorrgb/cmy0
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TS700-5, Fig. C2Wd: Elemento B: 5 equidistadtepasos de gris NO + W1, PSoperatorrgb/cmy0 TS701-5, Fig. C6Wd: Elemento F: Trama linea menores de 90° (o 0°) gPRimseratorrgb/cmy0 C
L*/Yentrada  18.0/2.5 23.2/3.8 28.3/5.6 33.5/7.8 38.6/10.5 43.8/13.7 49.0/17.6 54.1/22.1 59.3/27.3 64.4/33.3 69.6/40.2 74.8/47.9 79.9/56.5 85.1766%2 9B04288.6 g
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c
TS700-7, Fig. C3Wd: Elemento C: 16 equidistdritgpasos de gri®?Soperatorrgb/cmy0
gréfico TS70; ME16(ISO 9241-306), 3(ISO/IEC 15775) entradargb/cmyk —> rghy t
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TS700-3, Fig. C1W-: Elemento A: rejillas raditW, W-N, N-Zy W-Z; PSoperatorrgb/cmy0 TS701-3, Fig. C5W-: Elemento E: Trama linea menores de 45° (0 135°) gp&hysratorrgb/cmy0
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de diametro raster inlpi —
TS700-5, Fig. C2W-: Elemento B: 5 equidistaitepasos de gris NO + W1 PSoperatorrgb/cmyO TS701-5, Fig. C6BW-: Elemento F: Trama linea menores de 90° (o 0°) gR&logeratorrgb/cmy0 C
L*/Yentrada  18.0/2.5 23.2/3.8 28.3/5.6 33.5/7.8 38.6/10.5 43.8/13.7 49.0/17.6 54.1/22.1 59.3/27.3 64.4/33.3 69.6/40.2 74.8/47.9 79.9/56.5 85.1766%2 9B04238.6 g
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o
TS700-7, Fig. C3W-: Elemento C: 16 equidistdniteasos de grif®Soperatorrgb/cmy0
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rejillas radial (Siemens estrellasN-Z rejillas radial (Siemens estrellasyv-Z de diametro raster inlpi
TS700-3, Fig. C1We: Elemento A: rejillas raditW, W-N, N-Zy W-Z; PSoperatorrgb/cmy0 TS701-3, Fig. C5We: Elemento E: Trama linea menores de 45° (0 135°) dgr&apseratorrgb/cmy0
L*/Yentrada 18.0/2.5 37.3/9.7 56.7/24.6 76.1/49.9 95.4/8R@&min.) Wi (max.)
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TS700-5, Fig. C2We: Elemento B: 5 equidistdnteasos de gris NO + W1, PSoperatorrgb/cmy0 TS701-5, Fig. C6We: Elemento F: Trama linea menores de 90° (o 0°) ge&tmmeratorrgb/cmy0 C
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TS700-7, Fig. C3We: Elemento C: 16 equidistaritpasos de gri®?Soperatorrgb/cmy0

gréfico TS70; ME16(ISO 9241-306), 3(ISO/IEC 15775)
test acromatico grafichl, 3D=0, de=1sRGB
C M Y

2012120 -E0
IS IS30—10

entradargb/cmyk —> rghy
salida: transfiera egbe

— oemedl

(0]




